& — 000 «ABC-/lu3aiin»
_ABC Pa3paboTka 1 Nnpon3BoACTBO U3AENUA 13

2 1 = E T cTanw, anioMyHUS, KOMNO3UTHLIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJL JIBUI'ATEJIb TPAHCMUCCHU APTUKYVYJL
AUDI A6, A7 2011- Bcee Bcee 02.06k

Camope3s @6x30
Ckoba nog camope3s
4 oTB.

Camopes @6x30
Ckoba nop camopes
3 oTB.

Bont M8x20
LWaiiba M8
LLlan6a rposep 8
Btynka M6-M8
3 oTB.

KpoHwTenH

Bont M8x45 B
LWan6a M8

Lllan6a rposep 8
Btynka H = 20mMm /
2 oTB. C /

3awwura [1BC, AKMN

)

LWraTHbIA 6onT

BonTt M8x35

LLlan6a M8
Bont M8x35 LLlan6a rposep 8
Waii6a M8 2 oTB.
LWaii6a rposep 8

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemne:xa.
HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVYIJI

3aknagHas

ABC.05.01.000.008 /

M8x20 3T,

Bonr M8x35 5mT.

Ilopsaiok ycTAHOBKH KOMILJIEKTA 3alUThI M8x45 2 .

1. CHATH MITaTHBIA MIIACTUKOBBIHN TBIITBHUK. Camopes 06x30 7 wr.

2. Tlosuuusa A. YCTaHOBHTH 3aKiIaJHbIE IIIAHKU. 1laii6a M8 10 mT.

3. Tlozuums B.. YcTaHOBUTH KPOHIITEHH. Iaii6a rposep 8 10 T,

4. Tlosumus C. BeepHyTh pe3b00BBIE BTYIIKH. Cko6a 1011 caMopes 26 7 .

5. VYcranosurs 3amury JIBC n AKIIIL Brynka H=20 2 .

6. Bce TOUKH KpEITUICHHS 3aTSHYTb.

BHUMAHMUE! Ilpnucnons3oBaHuU BTYHK;E;;ZZOBMC M6-M3 3 . ABC.05.01.000.074-01
TTHEBMOMHCTPYMEHTA IPOBECTU €0 PErYJINPOBKY COTIACHO 3axsaHas M8x30 2 Wr. ABC.05.01.000.008

sunauenusM (M6-5 Hum, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm). 3ammTa 1 wr.

Kponireitn 1 wr.

www.abe33.ru



